11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.11.2010 17:32:36

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.11.2010 23:06:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164514/answer/168713




Ecnu noBpexpeHre y30eYKy He MMPOXOAUT TaK [JIUTENIbHO, TO He00XO0OUMBI OCMOTP ¥ 00CIeqoBaHKe
ypoiioroM. Bo3aMOKHO MPUUAETCS PAaCCMOTPETH OTIEPATUBHOE JIEUEHUE - IIJTaCTHKA Y3OEUKH.



